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Considere gque um senhor deseja cercar um terreno retangular de
200m® de Area, utilizande 60 metros de arame. Sendo assim, €

correto afirmar que o comprimento e a largura, deste terrenc,
gdo respectivamente:

(A) 50m e 4m
(B} 40m e 5m
(CYy 25m e Bm
(D) 20m e 10m
(B} 16m e 12,5m

Considere gue “A” & o conjunto dos namercs inteiros pesitivos
miltiplos de 3, “B" o conjunto dos numeros intelros positivos
miltiplos de 5 e “C” o conjunto dos numeros inteires positivos
miltiples de 12. BSabendo gue “D” & o conjunto dos nimeros
inteiros formado pela intersec¢do dos trés conjuntos, ou seja, D
& o conjunte dos nameros inteiros comuns aos trés conjuntos, €
correto afirmar gue “D” & o conjunto dos numeros inteiros

formado pelos miltiplos de:

(A) 10
{B) 12
{C) 30
(D) 48
(E] &0

Os investimentos a jurcs simples sdo diretamente proporciconails
ao wvalor do capital inicialmente aplicade e ‘também a
guantidade de tempo gue o valor fica investido. Ou seja, a
taxa de Jjuros simples & sempre aplicada scbre o capital
inicial. Sende assim, um capltal sera triplicade ao ser
aplicada uma taxa percentual de 5% ao més depois de:

{A) 4 meses,
{BY 30 meses.
] 3 anos & 4 meses.
(D} 4 anos.
(£} 5 anos.

Em uma circunferéncia de didmetro 40cm, & tracada uma corda de
Z2dcm de  comprimento. Logo, a disténcia do centro da
circunferéncia & corda & de:
(A) Bem
(B} 1Zcm
(C) lécm
(DY 20cm
(B} 22¢m
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Deseja-se revestir com azulejos uma parede sem aberturas, com 8
netros de comprimento por 3 metros de altura. Sabendo que os
azulejos tém dimensées de 40X40 cm ¢ que h& uma perda de 10% na
colocagdo dos mesmos, gual & a quantidade de azulejos que se
deve adquirir para revestir a parede?

{n) 176
IB) 165
{C) 160
(D} 150
(R} 24

0 Produto V3~ V2)(¥3+42) & igual a

(A) &
(B) 1
(Cy 0
(D) -1
(B) -6

Um ciclista faz um percurso em 4 horas a uma velocidade
constante de 2Km por hora. 8Se o ciclista dobrar sua
velocidade, qual sera o tempo necessaric para percorrer o
mesmo btrajeto?

{AY 1 hora.
4B} Z horas.
{Cy 3 horas,
{Dy 4 horas.
{(E} 5 horas.
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& adrea de um circulo & igual a 121n cm®. O raio deste circulo,
em ¢m, mede:

(A) 121
(B} 60,5
(cy 21
(o) 11
(E) 5,5

I soma das raizes da equacdo 4x-1lx+6 = 0 é:

(p) 11/4
(B) 11
(C) &
(D) 3/2
(E) 4



10) V75 & equivalente a:

(&) 37,5
(B) 75

(cy 55
(D) 345
(E} 5V3

11) ¢ valor da expressdo 5-3+2.4-1 é&:

17
13
9
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12) Para que a expressio v2¥—3 geja ntmero real deve-se ter:

() x ¥ 3/2
(B) x < 2/3
(Cy x =2 2/3
(D) = 2 =3
(E} x £ 3/2

13) A altura de um tridngulo equildtero mede 12cm. O lado deste
tridngulo, em cm, é&:

(h) 8
(B) 12

(C) 8y3
(DY 1243
(B) 163



14) Um avido decola de um aeroporto e
constante de 15° com a horizontal. Na direcdo do percursc do

avido, a ZKm do aeroporto, um garoto cbserva o avido sobre
ele. Qual & a altura do aviio neste momento?

sobe segundo um Angulo

(A) S960m

(B} 540m Dados: senlS® = 0,26
(C) 260m coslb° = 0,96
(D) 96m tgls® = Q0,27
{E) 2ém

15) Qual & a medida do mencr dngulo formade pelos ponteiros de um

reldgio as 15 horas e 20 minutos?

(A} 1z°®
(B) 15°
(cy 20°
(D) 30°
(B} 35°



